

Bestyrelsesmøde 7/1 2020

Referat fra sidste møde – godkendt

Indkaldelse etc – godkendt

Tom trækker sig som formand, Morten kan ikke tage posten, selvom han pt står som næstformand, da han er i tidsnød. Vi mangler en formand og to suppleanter. Sofie (Mejses mor) har tilbudt sig, Peter Schäfer er også et bud.

Der har været lidt snak om at udvalget i caféen kunne optimeres, der var rigtigt godt salg ved sidste stævne.

Ulrich er ordstyrer og Tom får lavet en beretning. Jeanette tager imod forslag.

Rideskolen går bedre end den plejer på denne årstid. Lidt ud og lidt ind, vi ligger på et rimeligt niveau. Ridelærersituationen er god, de er stabile og børnene er glade for dem. Der er byttet lidt rundt pr 1/2, så Christine får færre hold og Mikala får lidt flere. Bonnie vikarierer mens Mikala er væk.

Der kommer nogen til prøvetime hver uge.

Som noget nyt prøver vi et ponygames hold.

Der er afholdt ridelærermøde og sæsonen er blevet planlagt med aktiv ferie, ridelejr, stævner etc. Det meste er lagt på klubmodul.

Sisi er på vej i gang igen, det er usikkert om det bliver. Klubben bruger pt 14 ponyer, de rækker især efter at ridelærerne har fået lov at bytte ud i løbet af det sidste år.

Indendørsstævnerne har reddet regnskabet 2019. Med de nye regler for doteringer for ponyer er det blevet muligt at holde økonomi i ponystævnerne.

Lampen på parkeringspladsen bliver sat op. Så snart søen på midten er lavet, bliver resten af søen lavet. Vi får løbende knust asfalt leveret og laver parkeringen i samme tempo.

De næste to stævner er kombinerede stævner, vi håber at det giver mellem 200 og 250 starter om dagen. Vi har som noget nyt stævne i april, første udendørsstævne. Vi har fået septemberstævnet som vi plejer også. Eventuelt sløj spring over sommeren, måske bare på træningsspringene.

Hvis vi får de starter vi forventer går økonomien op i 2020.